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ТАЙСЬКІ ТРАВ'ЯНІ КУЛЬКИ ВІД КУРІННЯ ХІН ФХА
SKU: 0888
Ціна: 85 грн 

Кульки (пастилки) містять у своєму складі лише натуральні рослинні
інгредієнти. Їхня дія проявляється поступово, при прийомі Хін Фха
людина зауважує, що бажання закурити знижується, з'являється
огида до запаху тютюнового диму, згодом навіть думки про сигарету
стають неприємними. Крім цього, таблетки-кульки зміцнюють нервову
систему, надають тонізуючу дію на весь організм загалом.

Категорія: Фітопрепарати, Респіраторна система, Чоловіче здоров'я

ТАЙСЬКІ ТРАВ'ЯНІ КУЛЬКИ ВІД КУРІННЯ ХІН ФХА

Тайські трав'яні кульки від куріння Хін Фха - це таблетки для відмови від нікотинової залежності у вигляді кульок,
що виробляються в Таїланді за старовинною народною рецептурою.

Кульки (пастилки) містять у своєму складі лише натуральні рослинні інгредієнти. Їхня дія проявляється поступово,
при прийомі Хін Фха людина зауважує, що бажання закурити знижується, з'являється огида до запаху тютюнового
диму, згодом навіть думки про сигарету стають неприємними.

Крім цього, таблетки-кульки зміцнюють нервову систему, надають тонізуючу дію на весь організм загалом. Трави,
що входять до складу кульок, сприяють зменшенню ризику виникнення захворювань дихальної системи людини,
зменшують традиційний кашель курця, сприяють виведенню отрут і токсинів з організму, нормалізують тиск.

Інструкція:

При виникненні бажання закурити необхідно дуже повільно розсмоктувати антинікотинову кульку. Чим повільніше
розсмоктується, тим краще. На день рекомендується приймати від 3 до 8 кульок. Курс лікування становить
приблизно 3-4 тижні.

Склад:

До складу тайських кульок входять лише натуральні продукти:

Макхам Пом (філлантус лікарський, плоди);
Кан Флу (Гвоздичне дерево, інша назва – Сизігіум ароматний);
Я Док Кау (Вернонія);
Само Таї (Харітаки);
Чаем Тет (Солодка гола, корінь);
Бай Я Суб (Тютюн справжній. Зустрічається не завжди).

Протипоказання: не виявлено. У разі непереносимості одного або кількох компонентів препарату слід негайно
припинити його прийом.
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